

百家团圆 送留守儿童 进城看爹娘 **VOLVO** 济南富豪沃尔沃全程赞助



▲7日,在菏泽给在济南的爸爸打电话,小运来泪流满面。
本报记者 崔如坤 摄

▲18日,小运来来到济南,见到了爸爸,脸上笑开了花。
本报记者 崔如坤 摄

来济南见到爸爸,小运来笑了

前几天给爸爸打电话时,他哭得泪如雨下

本报济南1月18日讯(记者 王倩 肖龙凤 崔如坤) 18日下午,由菏泽发出的爱心直通车到达济南,7岁的李运来走在队伍最前面,不停地到处张望,他在寻找自己的爸爸,因为爸爸跟他说过了,要来陪他。

与此同时,记者接到了李运来父亲李保田的电话,“我已经把手头上的活安排好了,现在马上坐车去看孩子。”小

运来没能第一时间见到爸爸,显得有些小失落。

在为留守儿童安排房间时,李运来起初被安排与老师同住一个房间,得知其父亲很快要来酒店之后,山东良友富临大酒店工作人员又专门为他开了一个房间,让这对父子好好相聚。

晚上6点多,大家聚在餐厅吃饭,有说有笑,李运来抱着一个大包子啃了起来。这

时,李保田的身影出现在餐厅门口,李运来反而变得羞涩起来。快步跑进餐厅的李保田来到儿子身边,摸摸孩子的头,并抱起了孩子,“快让爸爸看看,长高了没有。”

看到爸爸来了,李运来很快露出了笑容,并撒起了娇,“我只想吃点馅”“我再喝一碗小米粥”……许久不见孩子的李保田全部满足了孩子的要求。

李保田告诉记者,18日上午,他早早开工,就是希望能够早完工早见到孩子。“我打算下一步把孩子接到济南来上学,孩子在身边,我感觉踏实。”李保田说。

1月6日,记者在菏泽定陶采访时,帮小运来打通了父亲的电话,一听到父亲的声音,小运来就哭得泪如雨下,父母离异后,跟着伯父伯母生活的他,实在太渴望父爱了。

菏泽圆梦直通车 送孩子们到济南

本报菏泽1月18日讯(记者 张朋 崔如坤) 18日,一辆挂着“爱心圆梦直通车”条幅的大巴车一早等在菏泽汽车总站发车区,菏泽12名留守儿童将乘坐这辆大巴前往济南和父母团聚。

早8时许,天气有点冷,雾也很大,细心的菏泽汽车总站小红帽爱心使者服务队专门为孩子们准备好了面包、热腾腾的奶茶和晕车药。

上午9时许,大巴车正式出发。孩子们一路上兴奋不已,不停向外张望,经过几个小时的接触,孩子们渐渐熟识起来,一路上欢声笑语。15时许,孩子们安全抵达到济南。

爸妈,我们来济南看你们了

百家团圆济南站活动今天启幕,各地活动陆续举行

本报济南1月18日讯(记者 王倩 肖龙凤 崔如坤) 19日,50名留守儿童将参加“百家团圆”济南站活动。18日下午,部分留守儿童到达济南,入住在山东良友富临大酒店。济宁、泰安两地的集中活动也将陆续展开。

18日下午,来自菏泽的12名留守儿童在记者以及老师的陪同下来到济南,大巴车刚停在山东良友富临大酒店门前,孩子就急着要下车见久未谋面的父母。

紧接着,来自济南的10名留守儿童到达酒店,很多

孩子进入酒店房间之后表现得非常兴奋,一会儿摸摸这个,一会儿看看那里,大多数孩子称,这还是他们第一次住酒店。19日,历下城管局将专门组织单位保洁员子女参加活动。

按照活动安排,19日,孩子们将到黄河公园、济南动物园、济南大剧院参观游览,晚上,孩子们将与父母包一顿团圆水饺。20日,孩子们将观看3D电影。

据悉,继济南站活动开展之后,泰安、济宁两地的活动也将陆续启动。



18日,参加百家团圆活动的孩子入住良友富临酒店。本报记者 王倩 摄

20多保洁员子女 今与父母团聚

本报济南1月18日讯(记者 王倩) “百家团圆”济南站活动流程及时间已经确定,济南历下城管局为20多名保洁员子女报了名,今天他们与父母在济南团聚。

据济南历下城管局工作人员介绍,去年,他们也参与了“百家团圆”活动。了解到本报今年继续发起“百家团圆”活动以后,济南历下城管局工作人员联系到了本报,为保洁员子女报名,让去年没参加活动的保洁员子女参加今年的活动。

按照活动统一安排,济南历下城管局20多名保洁员子女今天参加“百家团圆”活动,城管局为孩子们提供活动用车支持。

胶州唯一的渔船检验师高和义 13年守护400条渔船的安全



他只有一个简单的工具箱,装着一把锤、两把尺,检查了渔船上百种零部件;他只有双耳朵,能分辨出20来种木板是否松动的声音,13年没有差错。他就是胶州唯一的渔船检验师、渔船安全的“守护神”——高和义。

作为胶州市海洋与渔业局船检站唯一的验船师,13年来,高和义一人承担着400余条渔船的检验任务。别看他现在是个检验渔船的专家,其实13年前,他可是个门外汉。

2001年,高和义从部队医院转业到胶州市海洋与渔业局船检站,从给人看病变成给船“看病”,高和义“蒙了”。当时,站上没人懂渔船检验,也没有系统培训,连渔业船舶检验方面的书籍都很少。高和义从头开始,到处借书学习。

时间久了,高和义形成了

一套自己的“验船经”,木板的糜烂度全靠听敲击的声音,落叶松、樟子松、槐木……每种木材在不同状态下有四五种不同的声音,加起来将近20种。敲敲螺丝钉帽,如果松了,丝一定是腐蚀了;螺丝钉帽不松,板子的声音却不对,那就肯定是板缝没紧好。

渔船检验工作,基本上集中在热得无处藏身的伏季休渔期间和冻得伸不出手的春节前后。为了不耽误渔船下坞,每年6月到9月,高和义经常要冒着高温检船,船舱里

的温度甚至能达到40多摄氏度,人在里面又热又闷,几乎喘不过气来。

2011年夏天,由于气温实在太高,高和义蹲在船底检查完船底板材后,起身时眼前一黑,差点昏倒,幸好被同事扶住。想到那么多船等着检验,渔民等着出海,第二天,他喝下一瓶藿香正气水,又钻进船舱。2006年至今,胶州市未发生一起因渔船故障造成的海难事故。

本报记者 陈之焕
通讯员 李颖慧

爱心市民 为孩子们买文具

本报济南1月18日讯(记者 王倩) 作为关心留守儿童的热心市民,王明亮曾经表示要为孩子们包下十个房间。18日,王明亮了解到活动流程之后,购买了本子、铅笔盒等文具,送给留守儿童。

王明亮上街为留守儿童选购了文具,考虑到参加活动的孩子大多是小学生,王明亮特地选择了英文本、田字格等,以及中性笔和铅笔盒。王明亮还特地给每个孩子选择了笔袋。